Teknillinen korkeakoulu Tlkka
Mat — 1.188 Sumeat joukot (2 ov)

Tentti  13.12.2002

Kirjoita ensin selvasti koepapereihin

— Mat-1.188  Sumeat joukot, tentti  13.12.2002
- Opiskelijatunnus, sukunimi, etunimet, koulutusohjelma, nimikirjoitus

1. Olkoot A, B sumeat joukot

A = {(1,02), (2,05), (3,0.8), (4,0.6), (5, 0.1)},
{B = {(1,0.3), (2,0.6), (3,0.9), (4,0.7), (5, 0.2)}.

M&éras sumeiden joukkojen A, B, A, AUA, ANB  keskiniinen ‘suuruus-
jarjestys’ ja ‘sumeusjarjestys’, kun ‘suuruutta’ arvioidaan kerdinaaliluvun ja ‘sume-
utta’ ns. Hammingin mitan perusteella:
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2. Olkoot sumeat joukot A ja B  kuten edellisessa tehtivissi, ja
olkoon funktio 2= f(z,y)=|z—y|. Muodosta laajennusperiaatetta kiyttien
sumea joukko f(A x B).
3. Olkoot L(z) = R(z) = max(0, 1 - |z|), ja sumeat luvut

a=(4,02,04),, ja b=(9,03,06),,. Laske [’3\7,dz.

4. Kuulumisfunktio  pr(u) = w, v € [§1] esittdd termis ‘tosi’.
Laske  PI (melko tosi ja kohtalainen vale), kun modifikaatioita ‘melko’ ja
‘kohtalainen’ esitetddn funktioilla

2z, ze€[0, 0.25] 2z, z€[0,0.5]
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